

**GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DA FAZENDA
COORDENADORIA GERAL DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS**

EDITAL DRH nº 19, DE 02 DE JULHO DE 2010

RETIFICAÇÃO

O Edital DRH Nº. 18, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo de 29/06/2010, Poder Executivo, Seção I, páginas 121 a 124, fica retificado na seguinte conformidade:

I – No Edital DRH nº 18, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo de 29/06/2010, onde se lê: "... Técnico de Apoio à Arrecadação Tributária", leia-se "... Técnico da Fazenda Estadual"

II – No quadro do item 2.1. do Capítulo 2, quanto à "Remuneração Inicial" onde se lê: "R\$ 619,34", leia-se "R\$ 682,00".

III – No subitem 12.2 do Capítulo 12, onde se lê: "...concursandos", leia-se "...concursados"

Comissão de Concurso